ESTRUCTURA PARA LA PRESENTACIÓN DE CARTEL EN EL II ENCUENTRO INSTITUCIONAL DE TUTORÍAS

Nombre(s) del(los) autor(es)[footnoteRef:1] [1:  Anexar por autor Nombramiento, Nivel del sistema escolar al que hace referencia la ponencia (medio superior, técnico superior o superior), Unidad Académica/Unidad Organizacional y Correo(s) electrónico(s).] 

Eje temático 

Resumen. Es una síntesis de máximo 250 palabras, donde se dice el objetivo del trabajo, el método o forma en que lo abordó, y lo resultados obtenidos. Ejemplo:

El objetivo de este trabajo es dar a conocer los lineamientos de cómo se deben presentar las ponencias para efecto que sean integradas en la memoria del II Encuentro Institucional de Tutorías. Para ello, se realizamos reuniones de orientación en las cuatro unidades regionales de la UAS. Los resultados muestran que los trabajos presentados han sido elaborados con los estándares de calidad requeridos.
Palabras clave: Son las palabras que remiten a los conceptos centrales que se abordan en la ponencia. Se colocan  un mínimo de tres palabras  y un máximo de cinco.
Ejemplo: Estructura para ponencias, Encuentro de tutorías Curso introductorio


INTRODUCCIÓN 
Es un texto corto constituido generalmente entre tres o cuatro párrafos. Se aborda la problemática. Se dice quién o quienes han tratado el problema. Cómo se ha abordado el problema.
Interlineado de 1.5 líneas, a renglón seguido, texto justificado y no utilizar sangrías en la primera línea. Tamaño carta.  

DESARROLLO 
a) Fundamentación teórica. Establece un marco referencial que puede incorporar
      teorías y conceptos desde los cuales se aborda el trabajo que se reporta.
b) Aspectos metodológicos. En caso de ser un reporte de intervención describir en que consistió, cómo se desarrolló y quienes participaron. Si se trata de reportar una investigación, describir el método, técnicas y participantes.
c) Resultados. Se analizan los logros que se obtuvieron en el caso de reportar una intervención, o los resultados encontrados cuando es una investigación.
El texto deberá redactarse a renglón seguido y no utilizar sangrías en la primera línea. Cada título se debe espaciar con un renglón. 
Los gráficos, tablas o diagramas deberán integrarse al texto. 

CONCLUSIONES 
Se establecen inferencias que a manera de síntesis muestran los logros y posibilidades de una intervención, o  bien, se discuten brevemente los hallazgos y se delinean nuevas posibilidades de investigación.
Propuestas. En función de los logros o de los hallazgos, es pertinente anotar propuestas de intervención o de nuevas líneas de investigación.
REFERENCIAS 
Este apartado incluye todo tipo de fuentes de información que hayan sido utilizadas, no se deben incluir referencias de fuentes que no hayan sido citadas en el texto. 
Las citas en el cuerpo del trabajo y las referencias se harán con el formato de la  Asociación  Psicológica Americana (APA). 

